
 

ATA DA 276ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE COTIA – CMDCA/SP 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze 

horas, realizou-se, por videoconferência (plataforma Zoom), a 276ª reunião ordinária do 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Cotia – CMDCA/SP. 

Presentes os representantes do Poder Público: Adriano Pires de Oliveira, Mauro Tadei 

Scaglioni, Noeli Cristina de Almeida, Patrícia Soares Braga e Polyana Carvalho Lara; e da 

Sociedade Civil: Janice Jane Testa Silva, Gabrieli Antunes, Silvana Bezerra Silva, 

Vanessa de Castro Pedroso. Também participaram representantes de OSCs e 

convidados: Veronica Lima (Semente), Geusa (Aliança da Família), Ayde Sumiko e 

Clotilde (Casa do Moinho), Edith (TABEA), Gilmar José de Almeida, Fatima Pina (Cepro), 

Renata Boquio (Assoc. Filantrópica Criança Feliz), Amanda e Marília (Abrahipe), Marília e 

Amanda da Abrahipe, Rosangela Dias de Carvalho Rodrigues da Wantuil de Freitas, 

Wanderson Matheus, Mary Teófilo e Vivian Viana da Silva Arata, (Secretaria de 

Desenvolvimento Social e Periferias). O presidente Robson Dias, deu início aos trabalhos 

após verificar quórum, passando a pauta do dia: 1-Apresentação para deliberação da ata 

da reunião ordinária 275, 2- Parecer da Comissão de análises de documentos acerca dos 

pedidos de inscrição/renovação no CMDCA, 3- Prestação de contas Jecrim e Imposto de 

Renda, 4-Eleição CMDCA para representantes da Sociedade Civil e 5-Demais assuntos 

ligados ao CMDCA. 1-Apresentação para deliberação da ata da reunião ordinária 275. 

A Conselheira Vanessa fez a leitura da ata 275, que após correções foi aprovada pela 

plenária. 2- Parecer da Comissão de análises de documentos acerca dos pedidos 

de inscrição/renovação no CMDCA. Item apresentado pela Sr. Vivian Viana, acerca dos 

pareceres favoráveis das Organizações que apresentarão pedidos de renovação de 

inscrição junto ao CMDCA, sendo: a) Fundação Maria Carolina para o Projeto bem 

Crescer, b) Associação Filantrópica Criança Feliz para o projeto Apoio Escolar e Cursos 

de Iniciação Profissional no Contraturno, c) Grupo Emmanuel SCVF e e) Associação 

aliança da Família SCVF. Após leitura do parecer da comissão, foi colocado em votação, 

ficando aprovados os pedidos de renovação de inscrição das Organizações citadas. 

Em seguida Vivian passou a relação de Organizações e Serviços que não apresentaram 

pedido de renovação de inscrição junto ao CMDCA, sendo elas: Instituto ComViver, 

Instituto Âncora, Instituto Passatempo, Associação Desportiva Eduka Fut e ADRA e dos 

serviços do CREAS Liberdade Assistida e da Prestação de Serviço à Comunidade. A 

plenária aprovou prazo de 30 dias para que as OSC´s e os Serviços citados apresentem 



 
documentos para renovar a inscrição no CMDCA. Dando continuidade Vivian dividiu com 

a plenária a descontinuidade do serviço de acolhimento do Cotolengo, disse que 

acompanhou a visita ao local juntamente com a Conselheira Fabiana e foi verificado que 

não há menores acolhidos. Com as informações prestadas, Robson informou que pelo 

fato de a Organização Cotolengo não oferecer o serviço SAICA se faz necessário o 

cancelamento da inscrição seguindo o que determina a resolução, passando para ciência 

acerca do referido cancelamento. 3- Prestação de contas JECRIM e Imposto de Renda. 

O presidente informou que a pauta sobre a prestação de contas do JECRIM está suspensa 

pois foi detectado divergências entre os valores apresentado pela Secretaria da Fazenda 

com os documentos da comissão de prestação de contas. No caso da prestação de contas 

do IR, foi apresentado relatório com os valores captados, mas sem ligação com as cartas 

a qual estes valores fazem parte. Portanto, este item será analisado pelo Conselho quando 

os relatórios estiverem corretos para apreciação. 4- Eleição CMDCA para 

representantes da Sociedade Civil. Foi informado sobre o andamento do processo de 

eleição para as vagas de representantes da sociedade civil, a eleição esta prevista no 

edital para o dia 02 de julho as 14h e breve resumo das inscrições de candidatos e 

eleitores. 5-Demais assuntos ligados ao CMDCA. Não houve nenhum acréscimo de 

assunto por parte dos participantes. Sem mais nada a tratar, a reunião foi encerrada e 

para constar lavrou-se a seguinte ata, que após lida e aprovada será assinada pelo 

presidente e pela secretária deste Conselho.  
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